2013 ol :5y93 by S Ol £ 50 4 A d god) Dol
> 30 5w 04 54 P Y A [ P T L e

daad gadl) Ayl

alady . .
s ¥ £ g gall LAY ualic
£ 5aan | 31 s o) £ g pal §) pa
(Bl 04) g ¥ 'y ol
0.5 | Uha ouhtize je AC 5 AB debdd AC(-1:5:3) 5 AB(2:-1;3):Luai-1
(P) Lswe o C 5 B« Al )
0.5 AC 5 AB el Je gose 1 4msy 1AC =0 5 nAB =0 L2
+ -
0.5 C2x+y—7-5=0: & (P) dlrs -
x=1+72¢
0.5 y==b5+1(teR) i (A) afnd Jauwy Jie =1 -3
04 z==2—-t
0.5 (3-4,-3) o B odnd olfla) -0
ggae b s AHAB=AABAB 45 AH = AAB :\ud —i-4
i A=ADAD ADAB =2ABAB 4 (AB)Le D)
18]
0.25 ﬂ:%:% D diey AD(=2-3i-1) sl s 4 il aal Ll —c
0.25
B a(pias))=pin =0 (ﬂ;—g;_ﬁj o H o)
7 7 7 7 -
0.25
(blii 05 ) :‘“‘A_'li'\l\ (o patl)
llda S = —E—EJ",—E+EJ' o A=—100=(101)2 Loal cdlaladl Ja =1
2 2 2 2
0.5 Zpg—Z, ,~ Zp =24 . i
05 =7: Ll dlsaee 1
+ Ze T2y Zo T2y
U et P Ty —i r AB Z,—2Z
+ NACAB ) =—: o B 74 |2 T 1. iny o| 2 =1:4%
0.5 ( ) 2 L“ﬁ'_varg{zc—zﬁl] 2° AC "’J—UZC i ?
0.5 A S AEs ol i ABC SbWl s ABC Gl danda —

6 (o 1 Aok




2013 O1gr 833 el (@B addl Ll Bl Ly oIS 1O dord o) &l o

el ¥ £ s gall LAY ualic
a R sij@ﬁ 92) F s M) e
0.5 [CE] 5 [BD] okl i A ¢ 2z, 52, o -3
+
13 5 13 5
0.5 .ZE=22A—ZC=—?+EJ‘ s ZD=22A—ZB=—?—EI' t4ia g
|MB + MC + MD + ME| =AMA 5 1+ (T) 2 de gune goum —
0.5
; ¥ B#M}A uﬁf&d\ﬁj\ﬂ\&(rl) O ¢ MA=¥ 4ia g
arg(zB+4)=% sz Be(T,) : (T,) Y o< B 3 Gastll -4
. Be(T,) : o4« arg(ZB+4):% § A ZB+4=%(1+1') L]
0.2 T z
+ arg(z —z,)=—g arg(z +4)==— Lali(T,) ou-
0.5 4 - 4
B ksl Jady o [AM) s caas a (T,) oY (E;W):% s
A el Ll
(bl 04 ) D
+0.5
3 1 o . 1
+0.25 V,=— , —@u\@nm@m(lfn)nvnz—Vm /1
2 2 2
0.25
+0-5 1ﬂ_ 1 n+l
u :eS[ZJ v :3><(] 12
0.5 o 7 2
04
+0.5 . lim S, =3 5 §,=3(1-2"") /3
0.5
. B 6{17%}(“1) .
+0.5 - A= g, =0 (¢ 4
0.5

6 (3 2 Aok




2013 01z 18y5d 2y B dasdl Ol N Bl Ly IS Oy b gl Doty o

aadlady o 3
= P S g sudasal) LY pualic
(Jalai 07) 2 W ¢ e
0.5 ]Lee| Jaad Lo g AN s elad -1 -1
+ ., ) 2(x +1)" +1
0.5 J-Ltoo] e x IS ol 0o g7(x) > 0dias g(X)I%
.]—1‘,+oo[ Jadl e Lldisad e g o)
0-;/5 Cdn(a+1)=2—(a+1)"s g(a)=0 i :dhwsid aa) A Guls -2
0.25 2(0,31)x g(0,32)< 0
0.25 cxelatod W g(x)20 5 xe|-lLa|W g(x)<0 1 g(x) s, -3
0.5 Hm £ (x)=+4e0 5 lm f(x)=4eo :f 4 les 111
X—rtes x—»-1
0.5 f’(X):Zg(X) )
x +1
g gx)s s F/(x) s, f AW gxiolay -3
” ' Jortoo] Jlaah Lo Lilaisad s |-Ter] Jaad Jlo Lils dadline £ A0 dia s
0.5 F AN e S e
0.25 . f(a):(a+1)2(1+(0:+1)2):oi s -4
0.25 CA66<f (@) <ATT : f (@)l joom plisid -
0.5 C]-L2] dw e (C) ) sad) it -5
—1II
0.5 P AM = Jf (x) sl s AM diled) 3 il —1
AM = J(x 1) +(In(x +1)=2) = (x) +Ls
0.5 J-liteo] St e Gl old) s i £ o5 koAl G ols -1 -2
(e b el AM &l (68 Cuny (T) o B Akl J3fas) s’ —Co
0.5 )
B(a;ln(a+1)) o B(af;Z—(a+1)2)
0.25 AB =(a+1)(ar+1)" +1:3f ol ——

6 (3 Aok



2013 Olgr 18,92 go\g) &?EJ' Al CJ\-_,@\QJﬂ a5\ \__i‘)}J\iJ'l Obuaty l?)}o.\h dly) @U

lal : A £ g pal) Adal) sualic
F yaaa | 51an f Al g pa el Al a
( 4daii 04.5) :J ) (s gal
0.75 x=2+k
' y=-b5+ki(keR) 1 (D)afudl jaus i —i-1
z=4+2k
0.75 .GM\Q@OAM:(D) (A) Oraianall Sawll aua gl —C
0.5 .nlAB jnLu oY (P )L;}mﬂwbhttmn(Sl -2) 2
045 0.5 3X+y—22+7:0:$a( ) s siall Uolea =
+0.5 . N(ﬂ;_—l&,@j ‘ M[ﬁ,ﬁ ﬁj N s M i) -3
0.5 77 71 717
0.5 | MN:@ : MN s -
0.5 d(M;(P)):@ H(P) 5 (A) e Ak A oy Ailanal) asa —
(4kaii 04.5) @ JEN ¢y il
01
={=5+i3 5 —1-1V3:—14743} itm S a Jolal e pana -1
0.5 7 =(1-143)7 =1+143 1 n S 3L il 185 Al -2
0.75
. Zm:1+j§:35)‘j" a8« 9:—%:3_)5\)'.“c k=2 Al 5 el jaliall
04.5 ] )
0.5 ZDIE(ZZA—ZB+ZC)=—3—1’\/§ L 2y, w13
0.25+ “h o i f3 =80 7. Zp =%y Sl aaall ) S8
0.5 Z,—2, By —E
0.25 CA s ABD b i ABD Gl e -
0.75 | . /3laks Cacars DS s 00 a(T) G DM:%:& H(T) s —=
(Akii 03.5) sl () et
1lx,+7y,=1
| —— (x0:70)=(2;-3) mj{ Sk (i1
03.5 Xo+y,=-1
x=Tk+2 7 (E) A e (s
................... ke 2
0.5x2 V= 11k -3 s (=




2013 Olgr 18,33 go\g) &?EJ' WAL CJ\-_,@\QJﬂ R H)H\i;'l (Ot g-?b}o-ﬂ &y @U’

aya:a»?iju A £ guda palt W) pualic
S=11la+1 .
.............................................. la+7(-b)=1 43 ) .2
0.75 a ( ) 3{5:7b+2 (
(£) dsbdll dn(a—b) oY
0.5 23 ATT oS daud il diey ke Nty S =77k +23 (o
0.25 n=1la+1 e 3
.............................................. {n:7b+2 s 7 (
L n=1948 : o ded Sl diay 1< 2013
| (Ll 07.5) :ad N oy st
X | oo 0 +oo , .
0s g(x)‘ 0 - g(x)=xe* g dom (1-]
\_1 /
0.5 I+ g(x)20 4wy g(x)>-1 (2
0.5 lignof (x)=1(0) 5 |0i+oo] o 3 e £ .1 -1-11
+ X——
0.25 lim f(X)I-l-oo A
e (x-1)+1 . " .
0.5 [(x)= : |0;4eo| b ope 4 el =1 =2
- (x) = | [ e x S dab e s
0.25 C]Oiee]| Jaddl e Lilasyd i £ 0 £ A s elad —o
0.25 Cf A Y s Jaas -
L F, A e elad —1 11
0.5 £x)=fF ()42 J0toe] 0m x 05 o 0o L
X
0.25 05 oo] ol o Libatond e £, A3 Ly £/ (x)> 0 dias
0.25 clim £ (x)=4ee 5 lm [ (x)=—co : [ AN Lile: -2
+ X —>teo x——0
0.25

6 (4 5 daka




2013 Olgr 18,92 go\g) &?EJ' Al CJ\-_,@\QJﬂ a5\ \__i‘)}J\iJ'l Obuaty l?)}o.\h dly) @U

adlady 5 ; - ;
£ onae | $15aa A £ pa gall Al palic
Foa(x)=f (x)=Inx : (C, )5 (C,) oximsall Lwll aiash =3
05 (Cn) éﬁc_ﬂ%‘ (CH‘Fl)blé x>1 mj‘ (Cn)ﬁiéjrj (CrHl)blé O<x <1 W
' B(l’ 6‘—1) Aatil) e (Cn) QJ“%‘ (Cn+1) 3
0.25 Gy b & dig ). B(Le—1) daill g o Clinidl pua o 223 (3) Jsadl (e —4
' (Aagmaa
.5 [(05)=0 Cums ]0,3,0,4] 0o @ ams i 230 2 g ad s (15
' £,(0,3)x1,(0,4) <0
t >l IS dal e £ (07) <0 O ol —o
0.5 | £, (x)<fi(x)en>1 dad e e Foa(x)<f,(x)exe|0:] Jad i (3) st (e
0"'5 () <0 das £ (o)< £ (0g) :q;i o <1 0k 0 e]0,3:04] o L
. L (e,)=0 i Jogil] e o, A,\Aj&ﬁ;ﬁi@d;ﬁ"&\iés&ﬂ\_
& e ¢ 10:1] e Xde;TQAAZi Ot =1 =6
0.5 *
T o ey F(x)SF (1) 0] e Llsai e £ A T L
X
In(2,)217% 0 421 Cum 1 qrue 3o JS Jaf e 4 gl —c
7 :
0.25 nln(an)=—[e H_IJE—(e—l) 4ia g ¢ - +nln(a,)=0 : o f(o,)=0
o a ?
+ n n 1
0.25 CInfe,) 25— 1o
n
1-e 1-e
o, >e  aa dnayh Al s gy 1n(aﬂ)2e_1 lal: @, >e of zlw -
e
() A Al cles ——a
0.25 e 1
Climea, =1 4wg lime® =1 se* <, <1 :lyal

6 (3 6 Ak



	BAC2013_Page_339
	BAC2013_Page_340
	BAC2013_Page_341
	BAC2013_Page_342
	BAC2013_Page_343
	BAC2013_Page_344

